Российская коммунистическая партия (интернационалистов) – РКП(и)

ТОВОРОТ ВВЫПУСКЕЯ В ВЫПУСКЕЯ Родина или Государо Рабочий-мигрант – вр. Зачем рабочим парти

АПРЕЛЬ 2025

- Почему они бастуют?
- ▶ Родина или Государство?
- Рабочий-мигрант враг или товарищ?
- >Зачем рабочим партия?



Как разделяют власть и собственность имущие нас - тех, кто вынужден продавать свою рабочую силу ради существования? Нас разделяют по национальности, гражданству, религии.

Но есть главное разделение, о котором они стараются не упоминать - разделение на тружеников и паразитов.

Русские рабочие и рабочие-мигранты из Средней Азии братья по классу.

Русские пролетарии и украинские пролетарии, американские, европейские пролетарии - тоже братья по классу.

А братья ли нам «наши родные» олигархи, даже «истинно русские и православные» - Прохоров, Малофеев, Дерипаска и др.? И сестры ли нам миллиардерши вроде владелицы «Вайлдберриз»?

министры-капиталисты, топ-менеджеры государственных и частных корпораций, прочие «успешные люди» с доходом от \$10000 в день? Да и сами они вряд

азия и ее агенты - националисты разных мастей, упирая на действительные, а чаще – на мнимые противоречия между трудящимися разных национальностей и разного гражданства.

В интересах миллионов трудящихся - не позволить разжечь

НЕТ – НАЦИОНАЛИЗМУ И ШОВИНИЗМУ! ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН И НАЦИЙ - СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ли будут рады знакомству с «нищебродами». Хотя могут и похлопать по плечу, посылая в окоп воевать за их интересы.

Да, между пролетариями бывают противоречия, могут случаться конфликты. На этом играет буржуненависть, не позволить превратить нас в «пушечное мясо» в руках тех, кто делит рынки и сферы влияния, а объединить усилия, чтобы избавить мир от несправедливости, от эксплуатации, унижения и войн!

HTTPS://RKPI.INFO АПРЕЛЬ 2025

ПОЧЕМУ ОНИ БАСТУЮТ?

Если посмотреть новостную ленту, то можно обнаружить, что во всем мире постоянно происходят массовые акции наемных работников, профсоюзов – забастовки, протестные митинги и шествия. Северная Америка, страны Латинской Америки, Юго-Восточной Азии. А в странах Западной Европы забастовки - вообще обычное дело. Чуть ли не каждый день. Но вот в России – тишь да гладь. Забастовок почти нет, а если и есть какой-то трудовой конфликт, то, как правило, в форме голодовки или «бунта на коленях»

- обращения к «уважаемому Владимиру Владимировичу».

Весьма показателен пример недавней истории с



Акция профобъединения РАМЕ в Греции «Разорвать цепи эксплуатации».

повышением пенсионного возраста. Миллионам россиян – будущих пенсионеров - протестные митинги оказались гораздо менее интересны, чем летний отдых на даче с шашлыками. А вот, например, Францию, где аналогичное решение продавил президент Макрон, причем – всего на два года – с 62-х до 64-х лет, общество несколько лет сотрясали миллионные протесты, да и сейчас оно «стоит на ушах».

Нет, конечно, история России знает немало примеров самоотверженной борьбы рабочих коллективов, взять тот же Выборгский ЦБК. Многие слышали про профсоюзы авиадиспетчеров, докеров, сегодня на слуху профсоюз медработников «Действие». Но забастовок почти нет!

Может, в России все хорошо и замечательно у российского пролетария? Может, в России не ущемляют трудовые права граждан? Может, в России уровень заработной платы за труд по 40 часов в неделю на одну ставку позволяет миллионам трудящихся «жить - не тужить»?

Нет! Даже сейчас, когда изза известной операции в военно-промышленный комплекс закачены триллионы рублей, когда имеет место заметный дефицит рабочей силы и работодатели вынуждены повышать зарплату, есть

немало примеров и причин для возмущения работников в большом числе организаций. Но... эти истории, опять, в отличие от зарубежной действительности, не вызывают каких-то заметных организованных действие работников.

В чем тут дело? У нас, граждан России, какой-то «холопский ген»? Рабская психология?

Нет. Дело, прежде всего, в тех самых классовом сознании и классовой солидарности. В большинстве зарубежных стран пролетариат хорошо знает, что за

приемлемый уровень зарплаты надо биться, что так просто собственник или государство, по доброй воле, ПОвышать зарплату будет. не

Поэтому традиции профсоюзной, классовой борьбы передаются здесь столетиями, можно сказать, из поколения в поколение.

А вот в России таких традиций почти нет. При социализме в СССР бастовать не было смысла. Зачем? Если свои претензии можно было выразить на общем профсоюзном, партийном или, наконец, комсомольском собрании. Между рабочими и администрацией не было того колоссального разрыва, какой есть сейчас. Нередко квалифицированные рабочие на заводах получали больше директора, а квартиры все работники завода получали в одной многоэтажке. В общем, не было классового антагонизма. Сейчас совсем другое время и другое дело, но новых навыков в защите своих прав не сформировалось.

Поэтому профсоюзы, как правило «карманные», а недовольный работник терпит до последнего, а потом просто увольняется и уходит на другое место работы.

Но весь мировой и исторический опыт говорит, что если рабочий, если любой человек, работающий по найму, хочет получать за свой труд достойную зарплату, то он должен за это бороться. Бороться вместе со своими товарищами по рабочему, по трудовому коллективу!

ЯПОНИЯ. ЗАБАСТОВКИ ДОКЕРОВ

20 апреля в Японии прошла очередная 24-часовая забастовка докеров, в которой приняли участие 17 тысяч работников. Была остановлена погрузка в портах по всей стране. Организаторы забастовки - Общенациональная федерация профсоюзов докеров и Всеяпонский профсоюз докеров и транспортных рабочих. Причина - отказ работодателей увеличить зарплату на 10% в месяц и поднять стартовую зарплату до уровня, эквивалентного 1 545 долларов США. Подобные забастовки уже проводились 30 марта и 13 апреля, но эффект был незначительным, поскольку они проходили по воскресеньям. Весенние забастовки докеров проходят традиционно в ходе переговоров с работодателями.

(РИА Новости)

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ. ЗАБАСТОВКА МУСОРЩИКОВ

Работники службы, отвечающей за вывоз мусора в Бирмингеме, бастуют с середины марта. Бессрочный протест начался после планов властей отменить должности по сбору и переработке отходов, в результате чего, как утверждает профсоюз Unite, 150 работников будут понижены в должности, из-за чего они потеряют 8 тыс. фунтов стерлингов за год. В городском совете Бирмингема утверждают, что у работников есть возможности сохранить текущий уровень зарплаты, так как им была предложена альтернативная работа. Профсоюз не согласен с предложениями властей. Мусор гниет на улицах. Забастовка продолжается.

(Коммерсант)

АРГЕНТИНА. ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА ПРОТЕСТА

10 апреля в Аргентине прошла всеобщая забастовка. Она стала уже третьей общенациональной акцией протеста против политики президента Хавьера Милея, проводящего неолиберальные реформы в духе «шоковой терапии», которые сопровождаются урезанием социальных расходов, масштабной приватизацией госсектора по рекомендациям Международного валютного фонда (МВФ).

К всеобщей забастовке присоединились многие крупные профобъединения страны. 10 апреля не работали банки, не ходили поезда, не функционировало метро, отменялись авиарейсы, не работал даже Национальный конгресс. Однако эффективность акции была серьезно подорвана позицией Союза водителей автотранспорта. Автобусы вышли на линию.

Следующая всеаргентинская акция протеста намечена на 1 мая.

(тгк «Сталь и слезы»)

РАБОЧИЙ-МИГРАНТ — ВРАГ ИЛИ ТОВАРИЩ?

Миллионы трудовых мигрантов – реальность современной России. Тему мигрантов активно продвигают националистические ресурсы в духе «мигранты замещают коренное население». И естественно, у «коренного» россиянина возникает вопрос: кто же виноват в этой проблеме и что делать?

Во-первых, в этой проблеме виновата нынешняя российская власть, которая уже 30 с лишним лет ведет российский народ из «социалистического ада» в «капиталистический рай». На этом пути «вставания с колен» разрушены тысячи предприятий, пришла в упадок система подготовки и закрепления профессиональных кадров. Да и сама профессия рабочего в стране «победившего капитализма» оказалась для молодежи гораздо менее привлекательна по сравнению с профессией юристов или блогеров.

Ситуация с кадрами резко обострилась с началом СВО. Военно-промышленный комплекс, производящий «пушки вместо масла», как пылесосом, высасывает кадры из гражданского сектора. Сотни тысяч рабочих рук из экономики

забирает Министерство обороны, предлагая пролетариям из загибающейся провинции миллионные контракты. Правда, значительная часть этих рабочих рук уже никогда в экономику не вернется.

И вот российские граждане читают новости, как крупные российские компании, по согласованию с властями, завозят в страну тысячи трудовых мигрантов из Мьянмы, Северной Кореи, а на подходе – рабочие из Индии и далекой Африки.

Причем, довольные работодатели отмечают, что сварщик из Мьянмы обойдется им гораздо дешевле сварщика из России! И это вторая главная причина трудовой миграции: использование труда рабочих мигрантов выгоднее для российского бизнеса!

Поэтому крупный бизнес будет и далее завозить в Россию иностранных рабочих, которых нужда заставляет искать работу за пределами своих стран.

Способна ли нынешняя российская власть разрешить проблемы трудовой миграции? Нет! Более того, правящему классу даже выгодно подогревать тему «опасных мигрантов», потому что их – мигрантов мож-

но представлять в качестве главной угрозы для российского обывателя. Российский капитал еще и финансировать будет различного рода националистические проекты и организации, что уже и делает сегодня.

Как же относиться российским рабочим к трудовым мигрантам?

Во-первых, как к своим товарищам по классу. А значит, надо устанавливать товарищеские отношения, не позволять стравливать друг друга по национальному признаку.

Во-вторых, надо добиваться от властей и работодателей создания равных условий, исключающих возможность понижения цены рабочей силы. Равная оплата - за равный труд!

Наконец, российским и иностранным рабочим нужно понимать, что главной причиной нужды, несправедливости в каждой стране является разделение общества на власть и собственность имущих и неимущих пролетариев, вынужденных продавать, нередко — за копейки, свою рабочую силу. И наша общая задача — построить справедливое общество людей свободного труда!

А потому: пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РОДИНА ИЛИ ГОСУДАРСТВО?



В связи с известными событиями особую актуальность приобретает понимание такого термина как «Родина». Действительно, когда сотни тысяч мужчин мобилизованы для исполнения конституционного долга по «защите Родины» и рискуют своей жизнью и благополучием своих семей, а тысячи уже сложили свои головы, поневоле задумаешься.

Но тут есть путаница и смешение понятий.

В сознании большинства Родина – это образ, связанный с землей предков, со страной, где родился и вырос. И такая Родина – у каждого своя. У якута, тувинца, ингуша или русского из Сибири будет свой образ

Родины. А для многих людей старшего поколения до сих пор Родина – это Советский Союз. Есть даже те, кто убежден, что СССР до сих пор жив!

Но решение о начале спецоперации, указ о мобилизации, жесткие законы в ее поддержку принимает не «Родина», а президент, депутаты Госдумы, правительство, министерство обороны, то есть Государство!

Это то самое государство, которое «оптимизировало» медицину и повысило пенсионный возраст, которое вводит штрафы и налоги, которое судит и карает. И если спросить людей, как они относятся к Государству, то многие ответят словами песни одной российской рок-группы: «Я так люблю свою страну и ненавижу государство!».

Любое государство имеет такие институты, как органы власти, полиция, суды, армия, средства пропаганды. И эти институты, как хорошо известно еще из советских учебников, выражают и защищают интересы, прежде всего, господствующего класса.

А господствующим классом в России сегодня являются «владель-

цы заводов, газет, пароходов» - новорусские миллионеры и миллиардеры, а также высшая бюрократия. В целом, это не очень многочисленный слой кланов, сформировавшихся в период «большого передела», а точнее – грабежа, того самого советского наследия.

Поэтому не удивительно, что постоянные призывы «отдать жизнь за Родину» мы чаще всего слышим от тех, кто не сходит с экранов российского ТВ и входит в число самых влиятельных и самых богатых россиян. Но вот среди отдающих жизни мы не увидим ни этих агитаторов, ни их сыновей.

А бывает ли так, что Родина равна Государству? Да, в годы Великой Отечественной войны для большинства граждан Советского Союза так и было. Тогда миллионы людей совершенно искренне шли в бой со словами «За нашу Советскую Родину!». Именно потому, что в этой Родине не было такого расслоения на господ и холопов, на богатых и бедных, на собственников-капиталистов и пролетариев, что мы имеем в сегодняшней России.

HTTPS://RKPI.INFO AПРЕЛЬ 2025

ЗАЧЕМ РАБОЧИМ ПАРТИЯ?

Сегодня часто можно услышать такие слова: «Толку никакого от этих партий! Одни жулики! Разогнать их к чертовой матери!»

Можно, конечно, и разогнать и оставить одного Верховного правителя вроде Царя или пожизненного Диктатора. И как? Заживем?!

Нет, без политических партий, выражающих интересы больших социальных групп или общественных классов, не обойтись. Ведь эти интересы разные, нередко – диаметрально противоположные.

Вот, у владельцев средств производства заводов, фабрик, шахт и проч. – главная цель состоит в получении максимальной прибыли, чего можно достичь, например, за счет сокращения расходов на заработную плату работников. А у рабочих этих предприятий цель другая: заработать побольше. И это противоречие разрешается либо «мирно» - в результате переговоров и заключения соглашения, либо в ходе классовых битв - забастовок.

А что отсюда следует? Например, следует то, что собственники-работодатели заинтересованы в законах, облегчающих эксплуатацию наемного труда и за-

трудняющих действия профсоюзов, ну а работники – наоборот, заинтересованы в законах, поддерживающих профсоюзы и облегчающие проведение забастовок.

Поэтому в буржуазных парламентах интересы собственников-капиталистов и наемных рабочих – пролетариев в парламентах представляют депутаты от разных политических партий.

А коммунистические партии отличаются от прочих еще и тем, что предлагают не просто улучшение капитализма, а коренные преобразования общества, в результате которых

ликвидируется сама основа социального неравенства и эксплуатации – отношения частной собственности на средства производства.

Коммунистические партии отличаются от прочих буржуазных еще и тем, что для них участие в парламентских и местных выборах – не самоцель, а лишь инструмент для поддержки организованной борьбы своего класса – российских рабочих, шире – пролетариев.

Другое дело, что в нынешней России, при разнице названий,

изошел настоящий крах. Не только КПРФ, но и другие так называемые несистемные коммунистические партии поспешили поддержать Путина и всю правящую верхушку в противостоянии с коллективным Западом. Мол, сегодня надо сплотиться вокруг верховного главнокомандующего, затянуть пояса, если прикажет – и жизнь отдать.

Почти четверть века эти организации клеймили нынешнюю власть и лично Путина за деградацию российской промышленно-

сти, науки, образования и медицины, поносили за антинародную пенсионную реформу, за разграбление родного достояния в интересах узкого слоя российских олигархов коррумпированных кланов. А тут вмиг превратились в опору правящего класса! Таким «коммунистам» сто лет назад Ленин и большевики давали четкое «социопределение ал-шовинистов» и лакеев российского капитала.

Поэтому сейчас в России приходится практически заново выстраивать политические организации, выступающие в защиту интересов рабочего класса, трудя-

щихся, за разворот нынешнего социально-экономического и политического курса в сторону социализма.

Одним из таких объединений стала Российская коммунистическая партия (интернационалистов) – РКП(и), учрежденная в июне 2024 года активистами, вышедшими из двух организаций – РКРП (Российская коммунистическая рабочая партия) и ОКП (Объединенная коммунистическая партия) из-за несогласия с позицией руководства этих партий, поддержавших империалистическую политику российского правящего класса.



Пикет в Челябинске в поддержку председателя независимого профсоюза АО АЗ «Урал» Анатолия Банных. Подробности - t.me/rkp_i/4188

программ и партийных флагов, все парламентские партии, по большому счету – филиалы Администрации президента.

Вот, например, КПРФ – вроде бы, и по названию «коммунистическая», и «оппозиционная», а по делам – так вполне себе ручная. Недаром, «главный коммунист» по фамилии Зюганов регулярно поощряется властью за свою «оппозиционность». Даже звания Героя капиталистического труда удостоился к своему юбилею из рук Путина.

А после начала CBO в коммунистическом движении России про-

Оказать поддержку

Поддержать работу партии можно по реквизитам:

KAPTA СБЕРБАНКА (2202 2080 2909 2138) PayPal mezler.oleg@icloud.com

ЮМАНИ https://yoomoney.ru/to/41001948442890

Поддержать наши СМИ по реквизитам:

https://boosty.to/red_turn

https://www.patreon.com/Red_turn

https://www.donationalerts.com/r/metsler

По телефону (СБП на СБЕРБАНК) +7(993) 008 81 96

КАРТА СБЕРБАНКА (4276 4407 4627 0534)

КАРТА Т-Банка (4377 7278 1474 7312)

Контакты

ЦК, заявки на вступление:

Чат-бот в телеграм - https://t.me/redturnbot Для писем в ЦК - rkpi@rkpi.info Отправить заявку на вступление - hrd@rkpi.info Редакция для писем - red@rkpi.info

Группы в социальных сетях

Канал в телеграм - https://t.me/rkp_i Канал на YouTube - https://www.youtube.com/@red_turn

Группа VK - https://vk.com/rkp_i Группа в одноклассниках - https://ok.ru/redturn

Тираж – 999 экз. Ответственный за выпуск – А. Никитин



